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MATEMATICA
12 QUESTAO Valor: 0,25

Os polindmios P(x) = x> + ax® + 18 e Q(x) = x* + bx + 12 possuem duas raizes comuns. Sabendo que
a e b sdo numeros reais, pode-se afirmar que satisfazem a equagao

(A)a=b (B)2a=»b (C)a=2b (D) 2a=3b (E) 3a =2b

27 QUESTAO Valor: 0,25
Assinale a alternativa que apresenta o mesmo valor da expressao [4cos?® (9°) — 3][4cos? (27°) — 3:

(A) sen (9° (B) tg (9°) (C) cos (9°) (D) sec (9°) (E) cossec (9°)

3 QUESTAO Valor: 0,25

Considere a equacao log3x§+ (10g3x)2 =1. A soma dos quadrados das solugdes reais dessa equagao
X
est4 contida no intervalo

(A) [0,5) (B) [5,10) (C)[10,15) (D) [15,20) (E) [20, «)

4® QUESTAO Valor: 0,25

Considere as inequagdes abaixo:

) a®+ b2+ 2= ab + bc + ca

) a® + b° = a®b + ab®

) (a® = b°) = (a - b)*

Esta(&do) correta(s), para quaisquer valores reais positivos de a, b € ¢, a(s) inequagao(des)

A) Il apenas.
B)l e Il apenas.

D)Il e lll apenas.

(A)

(B)

(C)1 e lll apenas.
(D)

(E) I, 1 elll.




52 QUESTAO Valor: 0,25

ax+by=c
Considere o sistema de equacdes { Y ,coma, b, c,d, peqreais, abcd+0,a + b=me
px+qy=d

d = nc. Sabe-se que o sistema € indeterminado. O valorde p + g €

(A) m (B) (C) m* —n* (D) mn (E)m +n

m
n

6° QUESTAO Valor: 0,25

O coeficiente de x*y* no desenvolvimento de (1 + x + y)'° é

(A) 3150 (B) 6300 (C) 75600 (D) 81900  (E) 151200

7° QUESTAO Valor: 0,25

Seja um tridngulo ABC. AH é a altura relativa de BC, com H localizado entre B e C. Seja BM a mediana

relativa de AC. Sabendo que BH = AM = 4, a soma dos possiveis valores inteiros de BM é

(A) 11 (B) 13 (C) 18 (D) 21 (E) 26

8% QUESTAO Valor: 0,25
1 2 3

Seja 4 o determinante da matriz |x x> x°|. O nimero de possiveis valores de x reais que
x x 1

anulam 4 é

(A)O (B) 1 (C)2 (D)3 (E)4

9 QUESTAO Valor: 0,25

Seja 0 nimero complexo z =ﬁ, onde a € b sdo numeros reais positivos e i = J—=1. Sabendo

l +1

que o0 médulo e o argumento de z valem, respectivamente, 1 e (—x) rd, o valor de a é

(C) 1 (D)2 (E) 4




10® QUESTAO Valor: 0,25

Entre os numeros 3 e 192 insere-se igual numero de termos de uma progressao aritmética e de uma

progressao geomeétrica com razao r e g, respectivamente, onde r e g sdo nimeros inteiros. O numero 3 e

8
1
0 numero 192 participam destas duas progressoes. Sabe-se que o terceiro termo de (1+—J , em
q

N | . e,
poténcias crescentes de —, é 9L . O segundo termo da progressao aritmética é
q q

(A) 12 (B) 48 (C) 66 (D)99  (E)129

112 QUESTAO Valor: 0,25

Um menino, na cidade do Rio de Janeiro, lanca uma moeda. Ele andara 1 m para leste se o resultado for
cara ou 1 m para oeste se o resultado for coroa. A probabilidade deste menino estar a 5 m de distancia
de sua posi¢ao inicial, apos 9 langcamentos da moeda, é

9 35 2 35 9l
(A) 2—6 (B) 2—6 (C) o (D) 2—9 E) 2—9
122 QUESTAO Valor: 0,25

Considere uma haste AB de comprimento 10 m. Seja um ponto P localizado nesta haste a 7 m da
extremidade A. A posicao inicial desta haste é horizontal sobre o semieixo x positivo, com a extremidade
A localizada na origem do plano cartesiano. A haste se desloca de forma que a extremidade A percorra o
eixo y, no sentido positivo, e a extremidade B percorra o eixo x, no sentido negativo, até que a
extremidade B esteja sobre a origem do plano cartesiano. A equacédo do lugar geométrico, no primeiro
quadrante, tragado pelo ponto P ao ocorrer o deslocamento descrito €

(A) 49x% + 9y* —280x + 120y —441=0 (B) 49x% — 406x — 49y* + 441 =0
(C) 9x° + 49y — 441 =0 (D) 922 + 9y? + 120y — 441 = 0

(E) 9x* — 49y* — 441 =0

132 QUESTAO Valor: 0,25

Considere uma piramide regular de base hexagonal e altura 4. Uma esfera de raio R esta inscrita nesta

piramide. O volume desta piramide é

2mJ3 R’h 3 Rh 2h3 R
(A) —— B) — (C) ——
3 h—2R 3 h+2R 3 h+2R
3 R 2h3 R
(D) — (E) ——
3 h—2R 3 h—R




14® QUESTAO Valor: 0,25

Considere a figura abaixo formada por arcos de circunferéncia tangentes cujos centros formam um
pentagono regular inscritivel em uma circunferéncia de raio R. O perimetro da figura é

(A) 7%&/10—2\/3 (B) TR 10++/5 10+2+/5
(D) 7ZR 10+2+5 10-245
152 QUESTAO Valor: 0,25

Considere os conjuntos A, B, C e D, nao vazios, contidos no mesmo conjunto universo U. A simbologia

F representa o complemento de um conjunto F em relagdo ao conjunto U. Assinale a opcéo correta

(A)SeAnDcC eBnNnDcC entaoANnBcC

(B) {(AmﬁmC)u(ZmBmC)}m(AmBmC)z(AmB)

(C) (ANBNC)U(ANBNC)U(ANBNC)=(ANBNC)

(D) (ANBNC)U(ANBNC)U(ANBNC)=(ANB)U(BNC)U(ANC)

(E)SeAcCeBcCentaio AUBcC
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